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●自分が住んでいるところには何もない、と思っている人は多くいます。
見慣れた景観にも価値があるんだよ、という例を紹介します。

●カン太君にとっては、いつもの見慣れた景観でも、ケイちゃんや豊ちゃん
には素敵な景観に見えたようです。
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●豊ちゃんが、「わたしたちの周りのすてきな景観も探してみようよ」と
言っています。特別な景観でなくても、自分たちが「すてきだな」と思
える景観を見つけられたら素晴らしいです。
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●自分たちの身の周りの景観について考えていきます。
普段、教室から見ている景観も「ここにしかない大切な景観」です。

●実際に教室の窓からの景観を見てみましょう。
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●「景観」という言葉の意味が難しくて答えづらい場合は、「景観」を
「場所」と言い換えてあげると、答えやすくなります。
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●「わたしたちの周りのすてきな景観も探してみようよ」と言っていた
豊ちゃんが、豊ちゃんのすてきな景観を見つけてきたようです。

●みんなの身の周りにも、好きな景観、すてきな景観はあるでしょうか。
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●ここでは「地域らしさ」を見つけるための、景観の見方について学びます。

●もともとの地形や地質に合わせて、人々が暮らしを営んでいく中で、
地域固有の歴史や文化が育まれ、やがて近代化が進み、現在の景観が形
づくられてきました。
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●実際に写真を見ながら、12ページのように「地形・地質」「歴史・文化」
「暮らし・産業」という３つで「地域らしさ」を見つけていきます。

両合棚田は、およそ4haの
耕地に棚田が約120枚あり
ます。1999年に日本の棚田
百選に選定されました。
棚田を流れる小平川には、
石橋の両合川橋が架かり、
田植えや刈り入れ時期には
多くの観光客や写真愛好家
が訪れます。

両合棚田
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●入津湾は上から見ると星形になっています。タブレットで入津湾を
探してみましょう。

日豊海岸は旧佐賀関から宮崎
県日向市美々津海岸に至る直
線総延長120キロの海岸です。
大小の島々が点在し、半島や
湾、絶壁が連続したリアス式
海岸が特徴です。
大半が日豊海岸国定公園に指
定されています。

日豊海岸
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●このページは印刷して、実際に書き込んでいきましょう。
●タブレットで地図を見たり、「地形・地質」「歴史・文化」「暮らし・
産業」について調べたりしましょう。


